EYXTPATIOX KQXTHX
MAGHMATIKOZ

ATATQNIEMA
KYKAOX —OEQPIA KQNIKQN TOMON

OEMA 1°

A.Eoto C:X*+Yy*=p°. Av (X, Y,) éva onueio Tov kbKhov, va Seifete 6TL N EQANTOUEVY GTO

(%, Y1) éxeregiowon x-x +y-y, = p°.

B. No 00GETE TOVG OPIGUOVG TOV YEMUETPIKAOV TOTMV:
i) Topafoin
i) éAewyn

I'. No yopaktnpicete Tig Tapakdt® TpoTacel; o¢ cmotés () N AavBacuéveg (A):

1. H eéicoon X +Y +A-x+B-y=0 mapiotdvel kOxAo
2. Hevbela g:x+y=1 opilel oTov kdKho (X—l)2 +(y+ 2)2 =9 yopdH| pe peyictov

L1KOVG.
3. Av K,A onueia mov éxovv uéco tovg 1o (0,0), tote T onpeio M mov ot cuvteTayuéveg

L1 2000
(KM) ~ (AM) (KM )-(AM)

TOVG emaAnBgvovy TV VKoLV € EAAELYT).

4. H ekicoon 2x°—3y° =1 mopiotével vepPorr.
4
5.H vrepPorry 16Y° = 9x® +1, éxet aoOuntoT™ ™V Y = 3 X.

6. H cficoon X° =8y mopiotavel mopofory] pe Stevbvtovoo Y = —4 .

®OEMA 2°
Atveron n ebiowon X2+ y? +(1—4)-x—(24+2)-y+51-20=0, 1eR (1)

o) No anodeiete 011, Yo ke A € R 1 (1) mapiotdvel KOKAO Ko va Bpeite To KEVTPO Kot
TNV 0KTiva ToL.

B) Na amodeilete 011 KabmG 10 A petafariietar oto R, ta KEVTIPO TV KOKAMVY TOV
opiCovtar amd v (1) avikovv o€ pio gvbeia.

v) Na amodei&ete 0t1 6A0L 01 KOKAOL TOV opilovtar amd v (1), diépyovTot amd Ta oTadepd

onueia M(-3,1) kau N(5,5).



8) Na Bpeite v epamtopévn Tov KOKAOL 6T0 M.
€) Av 2(8,9), va Bpeite v ehdyiotn andoTact Tov X and ToV KOUKAO TOV TPOKVTTEL ATO TNV

(2) ya A=0.

OEMA 3’
Afvetanm gvbgion £y =X+2 Kot o kokAog C: X+ Y +AX—Ay=0 (1)
A. Noa mpocdiopicete 10 A € R oworte:
i) N & vatéuver tov C.

i) M yopdn mov opileln & mavw otov C, va eaivetal and o O(0,0) vd ophn yovia.

B. i) Aivetar onpeio A(4f7yt9, 400vt9), 0e [O, 27:] . Na Bpeite tov yeoperpikd tOmo tov A.

i) Avonueio P(X,Y;) Kweitat otov KOKAO x* +y* =16, va. Ppeite o€ TOLL KOVIKN

1
Toun Kwveiton 1o onpeio M(X,Y) e CUVTETAYUEVEG X = g X, Y= 3 Y, .



